

“植”此青绿,不负春光

新郑市开展“春季互联网+全民义务植树活动”



本报讯 春风催新绿,植树正当时。3月18日,新郑市机关干部、志愿者来到位于新郑新区的南水北调干渠义务植树基地,共同参加义务植树活动,以实际行动践行绿色发展生态理念,助力美丽新郑建设。

上午9时,新郑市新区管委会南水北调干渠义务植树基地一派忙碌的劳动景象。参加劳动的志愿者们干劲十足,大家分工明确、相互协助,有条不紊地挥锹铲土、扶树填土、提水浇树……用自己的双手为建设美丽新郑贡献力量。经过一个多小时的辛勤劳动,一排排新栽的树苗在春风里昂然挺立,一棵棵大叶女贞焕发出蓬勃生机。

据了解,本次“春季互联网+全民义务

植树活动”通过创新全民义务植树尽责形式,拓展全民义务植树尽责空间,让爱绿、植绿、护绿的市民便捷参与,让植树造林、绿色家园的责任意识更好转化为公众的具体行动,推动义务植树工作不断走深走实。

今年,新郑市将继续坚持生态优先、绿色低碳,把生态文明建设融入经济社会发展全过程、各环节,以创建国家森林城市、国家生态园林城市为抓手,全面推行“林长制”,完成新造林200亩、森林抚育7000亩,创建森林特色小镇1个、森林乡村10个,新建8个5000平方米以上公园游园,着力构建绿色生态屏障,打造“高颜值”生态城市。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市纪委监委开展学雷锋志愿服务活动



本报讯 3月18日,正是春回大地,万物复苏之际,植树添绿正当时,为大力传播“学习雷锋、奉献他人、传递凝聚正能量”的志愿服务理念,聚焦绿色低碳转型战略,以“新郑市2023年春季互联网+全民义务植树活动”为契机,新郑市纪委监委组织纪检监察青年志愿者植绿护绿,充分展示新时期纪检监察青年干部学雷锋的青春故事。

上午9时,在新区管委会南水北调干渠义务植树基地,志愿者们扶苗填坑、铲

土培实、提桶浇水,大家三五成群,各司其职,合力为一株株大叶女贞“安家落户”,植树基地处处呈现出一派热火朝天的忙碌景象。

此次义务植树活动,纪检监察干部们发扬不怕苦、不怕累的精神,营造了浓厚的“植绿、护绿、爱绿”氛围,体现了弘扬中华民族传统美德,传播志愿服务理念的责任意识和使命担当,也为助力美丽新郑建设贡献自己的一份力量。

记者 杨宜锦 文/图

踏青赏花正当时 新郑这个公园春日美景惹人醉



本报讯 近日,随着气温回升,人们纷纷走出家门来到轩辕湖湿地公园,踏青拾翠尽享春日好时光。

记者 杨宜锦 文/图



尽管近期气温波动较大,但是春花仍竞相开放。漫步在轩辕湖湿地公园,错落美景尽收眼底,争奇斗艳的花草、透出新绿的柳树,把整个公园装点得春意盎然。市民们三三两两来到这里,亲水、亲绿、亲近自然,放松心情、感受快乐。

“我看着柳树绿了,花也开了,春天的气息越来越浓,就来到这里赏景、看看花,心情就会格外的好。”市民张女士说道。

趁着晴好天气,家长们也纷纷带着孩子来到户外滑滑梯、放风筝……无形中为美丽的春景增添几分童趣。

“天气暖和了,花也开了,就想领着孩子出来玩玩,这边游乐设施多,孩子玩得非常开心,家长也开心。”市民赵先生说道。

此外,轩辕湖湿地公园以黄水河之水为支撑,水体周围栽种有芦苇、菖蒲等水生植物。这些年,随着生态环境不断改善,优美的环境吸引众多野生鸟类在此安家落户,也成为公园内一道靓丽的风景。

春风袭来,水波粼粼,闲暇之余不妨在绿树掩映的湖边漫步,感受一下新郑的美好春光。